Savci

1.
Liška patří mezi šelmy:

A)
psovité

B)
kočkovité

C)
lasicovité

2.
Na obrázku je živočich patřící mezi kriticky ohrožené druhy. Je to:
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A)
bizon americký

B)
hroch obojživelný

C)
nosorožec indický

3.
Pro zajíce polního platí následující:

A)
podzemní doupě, slepá a holá mláďata

B)
pelech v trávě, osrstěná a vidící mláďata

C)
pelech v trávě, slepá a holá mláďata

4.
Nejdůležitějším smyslem netopýrů je:

A)
zrak

B)
sluch

C)
čich

5.
Který světadíl původně neobývaly žádné šelmy?

A)
Asie

B)
Austrálie

C)
Afrika

6.
Sloní kly jsou:

A)
přeměněné řezáky

B)
přeměněné stoličky

C)
přeměněné špičáky

7.
Mezi kytovce patří:

A)
žralok bílý

B)
mrož lední

C)
velryba grónská

8.
Vyberte pravdivou charakteristiku parohů:

A)
každým rokem vyrůstají nové

B)
jsou duté

C)
vyrůstají přímo z čelní kosti

9.
Mezi sudokopytníky patří:

A)
nosorožec indický, protože má sudý počet všech prstů

B)
kůň domácí, protože má sudý počet kopyt

C)
kráva domácí, protože má na každé noze sudý počet prstů

10.
Kdo je to? Tato lasicovitá šelma si vytváří složitý systém chodeb. Na hlavě má bílou srst, přes oči se táhne černá páska.

A)
kuna lesní

B)
lasice hranostaj

C)
jezevec lesní
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